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Deze situatie is gevaarlijk, omdat auto's moeilijk erlangs kunnen want, de
straat is heel dun als er ook fietsers fietsen.

Oplossing: het gras inkorten zodat je de weg breder maakt en je waar de
auto’s nu staan een parkeervak kunt maken voor de auto’'s. Het gras is
onnodig dus je kan het wel wat minder breed maken, zodat je nog wel wat
groen hebt en je toch nog genoeg ruimte hebt voor alle rijvoertuigen.

Inleiding:

Er zijn een paar gevaarlijke punten in de Haarsekade, dus wij wilde een
herontwerp maken om de Haarsekade veiliger te maken. Dit herontwerp
hebben we de gevaarlijke punten opgezocht en gefotografeerd en

een oplossing bedacht. Dit allemaal is verwerkt in deze poster.

Deze situatie is gevaarlijk, omdat als er auto’s komen vanuit de link ziende straat en
jil komt van de Grote Haarsekade, dan zien de auto’s je niet aankomen en kunnen er
veel ongelukken ontstaan. :

Oplossing: een spiegel neerzetten om de auto’s of fietsers achter de bosjes te zien en
je kan de bosjes weghalen om de auto’s beter te zien.

De samenwerking:

In deze situatie is het gevaarlijk als er een auto de fietsers wil inhalen, omdat het een
smal stuk is met de geparkeerde auto’s.

Oplossing: De auto’s zouden eigenlijk op hun eigen terrein moeten parkeren of het
gras moet weggehaald worden zodat er een bredere weg komt en meer ruimte. Er
kan ook nog een fietspad worden gemaakt in het midden.




w A xﬁ.t_ w-rm
l...\!r.._..._ hv
: v e ni..r:,\!

o - B . ﬂ
ew, ;.__
W“ 1-_!."._,Lu$;x A9 l..?#..q A
. ia’..'.kt‘.lli.-l;s ..x..._...i.‘w

3 ....ltl..i.‘tl.i. -
. = 8 ia..ﬂ.rﬂ @Q&oﬁ‘ﬂ#.’@

- R

!‘ A rIs ;.*}

S

N s i , » ,. ., m,.‘. SN ./r .I..!__j 3
PR A s Allm.wy Jl:!u-fm

h.;hm.,.ﬂr o D LA,

- - '.l.kll

e - .!l--




marU/\u, &u?c, aﬂﬂe'mw.)'e, |wa

5eKdd

ool zeb o de c»p\oss;nrj_qn van de 3
Lroblemen

\ Er 23“ Parkerf yokeen Voof de  auwko’s
3,21110.5\&\'.

. Voot de Ufachh wegen is oot @en Spec-
e ?ml'é c‘}_e,mo.m&\’_

3 E0 s sot een Nnikvwe Dk %eﬂ\omk}'
venf e \OLAS_

O = container = vrachtwagen D= auto plek

= vrachtwa .
[ i
.=a”t°'s | htgr e - |
- De 3> problemen: | —stoeptegel
() . LV e aute’s Jongs de weg i .
= fietser . cle c-:nl»c(.f\zfsoj ._ container

| ; de hus

= de bus |l =busplek




De bushalte:

's di ij iet
Als de bus hier stoptom mensen in te laten stappen kunneHn d? autoI: dlen.'earla‘;:lt;:‘etl;rrq:;r;teer:mk
) hter blijven staan. Het is veelte s
langs. De auto’s moeten daarom daarac!
noggauto‘s parkeren voor hun huis en als erdan ook nog een bus moet stoppen wordtveelte

De oplossing voor de bushalte: P
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druk. Dit geeft een gevaarlijke situatie. Daarom s het handig dat daar een wegverbreding komt.

je
We zouden een stuk van het gras weg kunnen halen en daar dan t.een bl:s::l:,]us
kaen Als je dan zo'n stukje weghaalt kunnen daar, de mensen die me

@"\

De geparkeerde auto's Ia'nés dev weg: o

Als de bewoners hun auto’saand
Bijvoorbeeld: Je fietst met 2'n tw
Eeparkeerde auto’s erniet zouden staan
_ autumobifls_t lastig om jullie in te halen.

De prullenbakken:

Als de prullenbakken geleegd wordenis er geenruimte om er makkelijk langs te kunnen. Deze
ek, omdat de vrachtwagen dan alleen op dewegkan
gaan staan. Op deze manier kunnen ergeenauto’slangs endat is onhandig. Deze afslag kan je»
dan nietnemen, terwijlje deze misschien welmoetgebruiken. Numoet je doorrijden naarde

prullenbakken staan op eenvervelende pl

_volgende afslag om.af te slaan, maar dit is niet helemaal ideaal,
——-__l._,___,__—_r__ 1 AS
2. De oplossing voor de containers:

Voor het probleem van de containers, hebben wij bedacht om een speciale plek
voor de vrachtwagen te maken. Voor de piek van de vrachtwagen willen we een
inhammetje maken, zodat het verkeer geen last heeft van een stilstaande
vrachtwagen.

#

e weg parkeren, is dat onhandig voor het Passerende verkeer.,
eeénnaastelkaareneen autowil jullie inhalen, als die

kan hij er makkelijk langs. Maar ny is hetvoor de

:"_IOplossing: -

@
1. De oplossing voor alle auto’s langs de weg:

We willen voor de auto’s een parkeerplaats maken, want dan kunnen voorbijg:
er makkelijker langs, De parkeerplaats komt dan in het midden van de Haarsek
op de plek van het groene grasveld.
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Waarom is dit een gevaarlijke situatie?

Dit gevaarlijke puntis aan hetbegin/einde vande Haarsekade (zie rode lijn).

Vanaf dit punt kun je naar Gorinchem, Hoornaar,

Op dit puntkomen er 5 wegen bije
naar de Haarweg, kan je niet goed zien wie eraan komtvana

Er hangt een spiegel, maar veelmensenz

f de Haarweg.

ien deze spiegeloverhet hoofd.

Wat is onze oplossing voor de gevaarlijke situatie?

e Er staat eengrote hegop het hoekpunt die je zicht naar
de Haarweg blokkeert. De hegheefteen hoekige vorm, als
deze hegrond gemaakt zou kunnen worden, zou je alveel

meerzicht hebben.

e Er zoueen grotere spiegelgeplaatst kunnen
worden/meerdere spiegels waardoor het overzichtelijker wordt.

Hoogblokland, Arkel, Utrechtetc.
lkaar. Als je via de Haarsekade naarrechts toegaat,

Waarom is dit een gevaarlijke situatie?

Dit gevaarlijke punt bevindt zich op de kleine Haarsekade.
De zijstraatis de lange slagenstraat. Het probleem van deze straat is

dat wanneer je meteen hoge snelheid langs deze zijstraatrijdt je gevaar loopt

Bijvoorbeeld een auto die van rechts komten jou niet ziet aankomen die
tegen jou aankomt dan kan je flinke verwondingen oplopen.
Daarom moet dit aangepast worden, maarhoe?

Wati i
Is onze oplossing voor de gevaarlijke situatie?

Mijnideei
Zojcr “ee I.S omde planten van dat hoekhuis te verwijderen
eeerje meerzicht voor fietsersen auto's ’

Ve:jderlzou hetfijn zijn als ergeenauto’s mogen staan
op de
p de plek waar de zwarte auto ny staat. Als die geregeld kan

wordendanis dij
dit probleem opgelosten is het geen gevaarlijke situatie me
er.



Sophie Gerssen:

Het maken van de poster ging goed, we hadden goede ideeén voor de poster. Alleen soms

waren er tijdens het overleggen een paar discussies, we hebben dit wel goed op kunnen
lossen.

Samenwerkingsverslag: 1
Findy den Breejen:

Het samenwerken ging goed. Het schrijven van het verslag ging erg goed ook de ideeén
waren goed alleen het uitwerken iets minder, maar het is ons uiteindelijk wel gelukt. |

Sophie Huizinga: ‘
Over het algemeen verliep het prima. Soms waren er wat onenigheden over dat de ene iets
anders wilde dan de ander. Maar we losten dat vaak wel gewoon goed op.

Waarom is dit een gevaarlijke situatie?

Dit gevaarlijke puntis aan het begin/einde van de Haarsekade. ’79(

Hier zie je een oversteek plaats waarvaak onderde fietser '7‘;7 |

een opstopping plaatsvindt. Als er een fietser rechtdoor wilt 6 r |

moet die daar even wachten voordat de fietserkan oversteken. - |
|

Doordat erfietsers staan te wachten kunnen ergeen fietsers naarrechts,
omdat ze er nietlangs kunnen.
|

7 ® De fietsers die rechtsaf willen kunnen er niet langs.
- Daarom gaan ze over het voetpad heen.
"?ﬁ Als de fietsers over het voetpad gaanis dat gevaarlijk voor de voetgangers. |

En hetis niet de bedoeling dater fietsers overhet fietspad heen gaan. |

lijke situatie? !

Wat is onze oplossing voor de gevaar
kunnen verkleinen.

We zouden het probleem kunnen oplossen door hetvoetpadte

En zo hetfietspad vergroten.

Een andere oplossingzou kunnenzijn:

nen maken. (Zie zwarte lijn).

de linkerkantis al een voetpad
htingsweg dus die kant

We zoudeneen weg naar links kun
Zodat je twee kantenop kunt. Aan .
en fietspad gemaakt, maar dat is eeneenric
mogen wij niet op.

|
I
Maar dat zou weleen mogelijkheid kunnen zijn

Aan de linkerkant heb je al een fietspad, maar dat fietspad |
is eenrichtingverkeer dus die kant mogen wij niet op van deze kant. i
Als er aan de linkerkant een fietspad komt waar wij overheen mogen |
zou dat heel wat problemen voorkomen. | ‘

Saphie Gerssem Soohie Huiunog SiAdU o.B. I‘



een vrachtwagen die aan het lossen is. Dit
neemt veel ruimte in beslag, waardoor fletser
en automobilisten er niet veilig langs kunnen.

Wat je ook ziet is dat er geen zicht is op de
bocht om de hoek Diti is gevaarlljk en kan zelfs

Dit is het eerste gevaarlijke moment die wij op
de Haarsekade zijn tegen gekomen. Hier ziet u E R T
auto’s die langs de weg geparkeerd staan en

ledereen kent deze straat wel, de Haarsekade. Een drukke straat met veel
auto’'s, fietsers, scooters en vrachtwagens. Wanneer moet je voorrang
geven? Met hoeveel mag je naast elkaar fietsen? Automobilisten en fietsers
kruisen elkaar op gevaarlijke punten, wat gevaarlijke situaties oplevert.
Ook staan er veel auto’s langs de weg geparkeerd, in combinatie met
doorgaand verkeerd is dat krap. Hoe kun je deze gevaarlijke situaties
voorkomen? En de Haarsekade veiliger maken voor zowel fietsers als
automobilisten? Wij hebben een herontwerp voor de Haarsekade gemaakt
om ervoor zorgen dat iedereen zich veilig voelt op de weg! Allereerst nemen ™3

N wij u mee in alle gevaarlijk situaties die wij zijn tegengekomen op de =
\ 3 Haarsekade. E ,@_
[} Bijna aan het einde van de Haarsekade g
R R tot. we dit-tegen kwamen:
17" ol Hier ziet uldat de vrachtwagen een baocht makerf.
' . \ ' Door de draal wordt de bocht zo krap dat er
2 b P =ce niemand meer langs kan en er is een kans dat de
P > ~ fletser In een dode hoek belandt.
b De fietser en vrachtwagen kunnen niet samen de
' ' FIN{ SH bocht nemen. Als ze dit wel doen is er een grote
\ kans dat er een botsing plaatsvindt. Dit s nog een
i : ! reden om de Haarsekade te veranderen, onnodig
887 e situatie zijn we meerdere keren \ gevaar op de weg moeten we voorkomen!
ens het fietsen over de Haarsekafle \ _
en gekomen. Fietsers moeten hier
pr elkaar fietsen om de autq'veilig te \
iIEN passeren omdat de Haarsékade erg '
§rap'is. Als je met zijn tweeén nagst elkaar
“fietst kunnen er ongelukken gebeyren. De !
krapte op de weg wordt ook veroorzaakt /
g door de auto’s die langs de weg 7
= mkeerd staan. Ditisgoed op de foto’s - N e
te zien. Hierdoor kunnen er rijen auto's ~ P
¢ ontstaan die niet door kunnen rijden door N ZET ™ #odra de auto ons gepasseerd heeft komen
ko \ 4 N\, wedevolgende gevaarlijke situatie weer £ g
] ! ' tegen. De vrachtwagen neemt samen met de
/ ] geparkeerde auto de hele weg in beslag. Als 7
s 3 ! hier ook nog fletsers passeren kan dit leiden - Y
~ = / tot een gevaarlijke situatie. Fietsers moeten : .
" - e = - 7 achter elkaar fletsen om de vrachtwagen.-te
o et Nl i o e laten passeren of de vrachtwagen moet achter

de fietsers blijven rijden maar zo kan er weer
een rij met auto's ontstaan.



De Haarsekade is een gevaarlijke weg. Fietsers en auto's kruisen elkaar vaak. Wij willen de Haarsekade veiliger maken voor zowel fietsers als
automobilisten. Als eerst beginnen we bij de auto’s langs de weg, dit is een van de grootste problemen van de Haarsekade. Langs heel de
Haarsekade staan auto's langs de weg geparkeerd. Deze auto’s hebben vrijwel geen andere plek om te parkeren. Als je kijkt naar de Haarsekade zit
er veel ruimte in het midden. Daar zitten grasvelden die nergens voor worden gebruikt. Deze ruimte kunnen we gebruiken voor parkeerplaatsen
(1). De auto’s langs de weg kunnen hier parkeren, zo besparen we een heel stuk van de weg. En benutten we de ruimte die nu niet gebruikt wordt.
Op de Haarsekade zijn ook middenwegen (2), dit worden de ingangen en uitgangen van de parkeerplaatsen. Maar hoe gaat het dan met de
fietsers? Als de geparkeerde auto’s weg zijn, komt er een hele ruimte vrij. Wij willen dat de fietsers veilig kunnen fietsen en dat het mogelijk wordt
om met zijn tweeén naast elkaar te rijden. Daarom willen wij een fietspad (3), waar nu de geparkeerde auto’s staan. Een lange rode streep, zodat
de automobilisten en de fietsers weten dat hier alleen de fietsers over mogen rijden. Wij hopen met dit idee dat de Haarsekade veiliger wordt voor
iedereent!
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Het punt dat wij hebben gekozen, is
het kruispunt aan het einde van de

Haarsekade. Dit stuk is erg

onoverzichtelijk en er is te weinig

ruimte voor de fietsers. Het is er

ook altijd heel druk en mensen
houden zich zelden aan de
verkeersregels. Het
eenrichtingsverkeer is ook erg
onhandig voor de auto’s en
eventueel ambulances want je

moet altijd helemaal rond rijden.

Wij hebben met zijn alle een paar

oplossingen bedacht. Ten eerste

zou het misschien handig zijn als

. 3 we een kleine rotonde zouden
Ditis het puntdat wij iy plaatsen zodat hel er wat

hebben gekozen. ! 3 overzichtelijker wordt. Kruispunt

aan het einde van de kleine
Haarsekade
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Waarom is het onveilig/gevaarlijk

- Er is te weinig ruimte voor fietsers.
-Onoverzichtelijk.

-Veel drukte. e e VA
-Mensen houden zich niet aan de
verkeersregels.
-Eenrichtingsverkeer is onhandig
voor de auto’s

Google

Ditis een foto van boven
af.




Legenda:

; B Gras
Oplossingen: B Fietspad
-Een kleine rotonde B Wegen
-Wegverbreding e Stoep

A Haaietanden

Dit is ons nieuwe
plattegrond.




Jelle van den Dool, Rick
Zijderveld en Eugen-Vidal
Martens 3H5




Wat kunnen ze maken?
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Herontwerp Haarsekade

Waarom is het gevaarlijk?

Het is gevaarlijk omdat er veel fietsers zijn en er zijn auto's waardoor
er makkelijk botsingen kunnen ontstaan. De weg die rechts

zit, krijg je haaientanden zodat de fietsers rustig kunnen oversteken en
daarna de auto's. Dit wordt dus veiliger voor de fietsers en
automobilisten.

Wie zijn wij?

Wij zijn Luuk ,Kagan, Hicham en
Ruben uit 3H5 en wij zitten op het
Lyceum Oudehoven. We zijn 14/15
jaar oud en wonen bijna allemaal
in Gorinchem. Wanneer wij naar
school fietsen, fietsen wij langs

de Haarsekade.

Dit meisje moet lang wachten totdat ze
kan oversteken omdat het erg druk is.

Wat is de wenselijke situatie?

We willen een rotonde maken. Dit is veiliger voor fietsers en ook voor

de auto’s. Voor auto’s is het ook gevaarlijk, want bestuurder moeten goed op
letten op fietsers en andere mensen. Als er een rotondeis dan kunnen fietsers
veiliger oversteken om naar schoolte gaan. Zo gaat de rotonde er uit zien. In
de Haarsekade heb je een strook met bomen in het midden, daar willen we nu
de weg maken en waar de weg nu is komen de bomen. Aan de onderkant van
de schets komt het fietspad voor naar de fietsenstalling stalling van de

lyceum Oudehoven, Burcht en de Noordhoek.

Idee voor een rotonde Schets van de rotonde.
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Situatie 1

Onveiligomdat:

-Veel scholieren die naarhet
Lyceum Oudehoven gaan aver
moeten steken, maar het heel
onduidelijkiswie ernuvoorrang
heeft. '
Goedessituatie:

-Doordat wij haaientanden hebben
geplaatstis hetnuvoorde
weggebruikers duidelijk wie er
voorrang heeft. Ditis beter, omdat
er nu maar één weggebruikerde
voorrang neemtenerdus geen
ongelukken gebeuren.

Bomen en
De weg
gras

Stilstaande  Rijdend .
eent® B Fietspad
auto auto

" 1 |
sesbid RALES aoligh v

Situatie voor

Situatie 2 == —
Onveiligomdat:

- Ervoor de fietsers geen duidelijke
grensistot waar ze mogen fietsen.
Hierdoor nemen fietsers ook de
vrijheid aan en gaan ze breed
fietsen. Eengevolgisdatergeen
auto’smeerlangs kunnen.

Goede ssituatie:

--Doordat wij een fietsstrook
hebben gemaaktis het nuvoor
iedereen duidelijk welk stuk ze van
dewegmogen gebruiken. Ditzorgt
vooreen duidelijkere scheidingen
voorkomt ook gevaarlijke situaties.
Ditis beteromdaterzo minder
onrustop de wegis.

Haarsekade

Situatie voor Situatie na

Situatie na

Situatie 3

Onveiligomdat:

- Erlangs de wegveel auto’s
geparkeerd staanen hierdoorde
weg steeds smallerwordtvoor het
andere verkeer.

Goede situatie:

- Doordat wij midden op het
ongebruiktestuk weg
parkeervakken maken, blijfteropde
wegdie gebruikt wordt veel ruimte
voor de weggebruikers over. Ditis
beteromdater minderoverlastisen
hetisveelveiliger.
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Verkeer tegengehouden

Fietsers houden het verkeer tegen omdat er auto’s langs de weg staan.

Het grasveld in het midden ombouwen tot een pakeerplaats voor de auto’s die
nu langs de weg staan zodat er meer ruimte is voor het verkeer.

Asfalt/tegels moeten in plaats van het gras komen om daar een pakeerplaats te
maken. Op de pakeerplaats moeten langs de weg waar de auto’s op/af komen
haaientanden komen zodat de auto’s op de weg al voorang hebben. Ook

moeten er een paar zebrapaden komen zodat de mensen makkelijk naar hun
auto’s kunnen komen.

Fietsers die naar het lyceum gaan vi

a de haarse kade komen hier op een
kruispunt met auto’s van rechts.

Haaientanden aan de rechterkant (

waar nu de auto staat) zodat fietsers erdoor
kunnen.

Het fietspad door laten lopen op de weg met haaientanden voor de auto’s




Lyceum
Oudehoven

O Gevaar
weg

auto

' Rijdende auto gras

Fiets

Windroos

Dit is de plattegrond van hoe de Haarsekade er nu uitziet. Er zijn 2 oversteek
plaatsen zonder haaientanden of een fietspad die over de weg gaat. Ook staan
er naast de weg veel auto’s waardoor de fietsers de auto’s die rijden

tegenhouden.




Lyceum oudehoven

A =haaientanden

. = parkeerplaats

e -
aWindroos
e m e = = &

AN NEYAN

Er zijn wel oplossingen. De parkeerplaats op het gras zetten zorgt ervoor dat er
geen auto’s meer langs de weg staan en haaientanden bij de oversteek
plaatsen haaientanden zodat fietsers erlangs kunnen.




Windroos oversteken

Kinderen van de windroos moeten oversteken om de weg op te gaan wanneer
er auto’s van links af komen.

Een fietspad naast het voetpad om over te steken.

Er moet een stuk grasveld weggehaald worden om daar asfalt/tegels neer te
leggen met een streep in het midden om een 2 richtings fietspad van te maken.
Het stuk van het fietspad dat over de weg gaat moet er haaientanden voor de

auto’s komen omdat er al een zebrapad ligt.

Lyceum oudehoven oversteken




